A om WO A H

(4 1 3 & 5 H i ¥ )

AL ¥ 3l UK BE AR 5 BB AR B R AR 26 K A R



O

E1
2
3
4

15

EAOARM AN (BFI34E5 H) 1
e
BHEERT AL (5 H L U-) 2~4
JRTERSE SRR (DU -540) 5~6
L)
SHEERIRLES (5 H L TU-H) 7~9
JRZERST LR (DU ~-440) 10
B B, TS (A L ) 11
FoTIREE Fo 7 (EH) 12
AR (B35 1Hi5E0)
i AR (VU >-440) 13
BE
[ AR- A AR B AERE SR B ARGEHET IR (20214E4 H) 14
ENA AR OHER T (BHER) 15
ENAMANFE OHERE T (WT~) 16
TE AR AR OHERS T (L ZE4) 17

ORI T BLER A H IR S OHERS 2 HRE 32720 OE R T, BUliR TIEHD EFE A DO TTHEHRELIZEN .

Y H SRIZHH L TS TAEATIRE 113, AR LR 8 O Al &30 Aot S SO I AN I R L TV ES .
EEDNRESNDBENNBHL5EE L. IRERME A IEARIZLTODE BHHYET . E20 L0 T RIE NS TIERKMEITOET,
AH TR R GARZEDE E Do 7Tz . A A AT LAl H Afliks (18 -5 A IR ) OZE mi#hm e — LR WIEE08H0 £,

g AL R OVl A BB D T 4B Al 13, g A B DI 3 (IS KRR A R R AR R~ DB X O SR L 22 > 7o 2 Dig#ia a2 LL L, dLimE A T
Gt A& O B Mk 2 fefii 3 o 2L ELELT,



HENOARM M (S FI34E5 H)

[ 3385 B Offiks ) ]
\ 7B=N i = ~ FlfJH % ==
ES%) Tt e 2 AR TLEIET [ EAH mie) PO Eh[a) 10,000 ERIRE OHERS
N PE30~38cm $3.65 GEPER) ’ _
= < s T3 12,800 0 g - TR 7
S b mESn o R BT EBIC, BHOZERTAIE e o0 —
5wy [fE14~18cm &3.65 AR JFRD AT RTINS Th DT ’ I
BT - T 9,500 100" AN =< A g AT =2 CKAE)
1/’2 %%J&\ ﬁ% y)?l%%ﬂ%ﬁ*x%@ﬁkﬁ)éo Fﬁ{ﬂ&i}\}\\v\\/\ 20,000 °
BT ﬁZﬁ%’%ﬁcm $3.65 Tias 10,700 o|P 7Y EBITIRE, e (35)
x> GA)
w, |BE30~38cm £3.65 15000 |
x>/ Y m A THE 13,200 100 10,000 RR= (3%) T—‘W = 12,800
54 ~ N Geeesa0a8E T2 e == N -]
«F5 {iS(E)I %;3??%11 £2.4m T 26,000 A 600 H5< (14~18cm) 9,500
[5]5]
5’000 L L L L L
H30.6 H30.12 R1.6 RI.I2 R2.6 R2.12
75,000 Bep it OHD 220,000
s e |JE10.5em X E10.5¢m ; GHEPER) ’ FoChEE) ’
'J . = ol WY 57,000 900 V=AY . I AL
et PE |fes65m min-zig |7 e NSRBI  HESH . FEEH L | 65000 200,000
S e J CHEAWTIRWS OO 5l & E 2l JTNTAKDATEII
B5=y  |MRakER T4 31,000 o[blEHI=H HOD, GIEHE L 57,000
_ 7 KPR TRV VR, TP X TRER A~ TR 55,000 ! 180.000
s |2 TanELSn b e o ig 00| 12,000]% ’ /RO ’
£2.0mPL b HEHL ’ ’ <N T~ R, MR EA OIESCAERE T, I3 45,000 [ o oTeeeee 160,000
FHIESCRAHIML TS, THIRIERE, AR
(TR 35,000 T . . 140,000
'4H ®%ﬁ§£{f%%1ﬁ§iﬂiﬁﬁﬂzﬁﬁ = 25,000 L L L L L i 120,000
118%, H30.6 H30.12 R1.6 RIL.I2 R2.6 R2.12
10,000 FDOMARFAE DOHERS 990 1 h0g
TR
ot (o [P EITen XR g e 1,010 0| IR R U gy LI
H - 182cm 2¥H-1%% " ’ ! Ho 8000 Fo 7 R (IR 1,010 000
S JA=R Ao 9;“/7 T ‘%/7OE*’J’$jlj:f%A ’ ’
R 2 o A )\ 2 o e
%27 7Y JEE-mFA s O 5,900 0 T R - 000 SO G ) 7;; 000
JE*’H%‘ }L—%,ﬁj ﬂ%%‘ ﬁj%i& 7;‘)7 T 8,700 0 NI F T >
?{%71 6,000 | 800
Fo 7 |7~y |k R ]/5'7‘;43 7,300 0 DIIIEE Fo Tk (1) 2,900
L 5,000 ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ 700
e (L1 - 2 Z&%j}ig 9,900 0 H30.6 H30.12 RL.6 RLI12 R2.6 R2.12
L i A ZMROAFNT E F2A0ERT

k2
13

AR T — 113, AHE OZHOIZDRFE THLILERT,
AT A A e (5N 34E 6 A fiidk) L0 M EPEAS O A g5 O PELR (HH Bl b i A i AZREE &R O fefiia Iy <

14
15

VUEHE H (REREAL O RIS [ ) Z23%0R) 13, B4 A ST O ks L pi 222789,
HEAR ISR EOE T EIToTCND), 7 T77 D3~A A IIEER LRV TR,




1 FH
(#ZAH) (BEAZ: i)
KON R SRR (s 2001 E —
4H 5H 6 7H 8H 9H 10H 11H 12 H 14 25 3H Bl H 7%=
£ 3.65m EJ1 TH%E 8,900 8,900 0
% 14~18cm | AHR—>r 7 I 9,000 9,000 0
S A REE " 8,500 8,500 0
(N TARES) H& " 9,500 9,500 0
+i% N 9,500 9,500 0
B 4 9,600 9,600 0
EN [ 9,100 9,100 0
E 3.65m 1T T54% | 10,700] 10,700 0
& 20~22cm | AHR—V I 10,600 10,700 100
i8 GhEE A IERT " 10,500 10,500 0
H, (N TARHE) H y 10,900 10,900 0
PPN +Bk I 11,700 11,700 0
ﬁ K Rl I 11,300| 11,300 0
i r A2 v 11,000[ 11,000 0
% 7 [E 3.65m T T8 | 11,300] 11,300 0
5 7\ 2a~28em | AHR—yz| v 11,400| 11,500 100
GhEE A RH4E I 11,500 11,500 0
(N TTARE) H& N 11,800 11,800 0
+ 5 I 13,200 13,200 0
I " 12,600 12,600 0
BN [ 12,000/ 12,000 0
& 3.65m 1] THE | 11,700 11,700 0
& 30~38cm | AHR—V2 I 12,500 12,700 200
PN SR A iR I 12,100 12,100 0
H H & I 12,300 12,300 0
PN 5 l 14,300 14,300 0
ik y 13,200{ 13,200 0
ESE [ 12,800/ 12,800 0




€=35D) T (HAL: )
AN 1 2 B, O A - i = E

R ek T T 50 T o0 T o0 T o0l [ o0 L0 | 0 T on T 0 T 0 1 o0 [ e

£ 3.65m EJ1 TH%E 7,000] 7,000 0

I & 9~13em |[AH—Y7| 7,800[ 7,800 0

A, ShEE A HE;}E I 6,500| 6,500 0

s I 7,800| 7,800 0

K B U 6,200/ 6,200 0

E i 7,300] 7,300 0

£ 3.65m I T5E 9,600 9,600 0

% 14~18cm | AHR—>r 7 I 9,800 9,800 0

s A B4 " 8,300 8,300 0

+ 5 ] 9,800 9,800 0

| 7 ol y 9,400 9,400 0

al? BN i 9,400] 9,500 100

o E 3.65m I T4 | 10,600 10,600 0

Vo8 20~28cm | AF—Y I 10,800| 10,800 0

mE A JilER7 n 9,500 9,500 0

21 + 5 I 11,400| 11,400 0

g B[S U 10,700| 10,700 0

i ESC i 10,700] 10,700 0

sy £ 3.65m Bl T4 | 10,600 10,600 0

B I | Gl e R (i B 0

an=F 14 HR & ) ’

i + 5 I 12,100| 12,100 0

EillS U 11,300] 11,300 0

Sl I 11,200 11,200 0

N F 3.65m 3= T 7,100] 7,100 0

5 £ 10~16cm L " 6,400| 6,400 0

pN mEE A e I 6,600/ 6,600 0

£ 3.65m =) THE 8,000 8,000 0

i £ 18~22cm *%[JJ I 7,500] 7,500 0

1 A A A /}:;E I 7,700 7,700 0

* ¥ [E 3.65m =) THE 9,300 9,300 0

£ 24~28cm el U 8,800| 8,800 0

ShEE A G J 9,000 9,000 0

X £ 3.65m T THE 9,500 9,500 0

L £ 30cmbh el U 8,800| 8,800 0

K ShEE A A [ 9,100] 9,100 0




(Y1)

(HA7: )

wolermlrn g [emsme] o — — 2%}?5 — e
1| 3 =
£ 3.65m I THi%E | 10,400 = 100
£ 20~22cm | AHR—Y 7 I 10,500 0
meE A JilER7m I 10,600 0
H -+ i 12,500 0
9 2 [ 10,800 100
* £ 3.65m EJ1 T3E | 11,400 200
£ 24~28cm | AAH—>r2 I 11,900 200
s REE A JilEk7 N 11,500 0
4 - +}j%‘$ ” 14,500 0
i VY L 12,000 200
% ~ [E 3.65m I THE | 12,100 0
ﬁ v £ 30~38cm | AH—Y I 14,300 200
A A E4R " 12,200 0
* +W5 i 16,500 0
" AE [ 13,200 100
* £ 3.65m EJ1 THE | 12,400 0
£ 40~48cm | AAH—>r2 I 15,200 200
ShEE A REAR " 12,000 0
+ 5 i 18,500 0
B J] 13,900 200




(Y1)

(HA7: 3 )

, L m b 202 1 4E i

X 4 & hs 108 SES
£ 2.4m 300
+ £ 30~38cm 1,600
5 nnsE 3% A 3,600
A 2,500
A 600
¥ £ 2.4m E 0
> £¢ 30~38cm 0
5 e 3% 0
0

£

0
£ 2.4m k 0
+ £¢ 30~38cm 100
Y nhiE 3% A 1,400
0
A 200
JE ’ 2.4m L 0
E K|~ 4 30~38m 0
Lﬁi iL( 7| 3% 0
= ) 0
iz 0
£ 2.4m k 0
71 |£¢ 30~38cm 0
Y| 3% 0
v 0
0
£ 2.0m I 0
y £ 30~38cm 300
F GnaE 3% A 900
0
300
E 24m 0
£ 30~38cm 0
DDD% 39:? 0
0
0




(Y1)

(HA7: 3 )

—
wolermlrn g [emsme] o — — 2%}f5 — T

W |E 2.4mE 2250 THiE | 19,800 0

> | 30~38cm i " 13,000 0

¥ inaE 34 AH—=27 I 11,700 A 2,700

e HE n 14,400 0

2 [ 15,000 A 500

A E 2.4m 225 THE 17,200 0

4 £ 30~38cm i I 11,800 0

I * |ih%E 3% m;:‘ya " 13888 A 1,808

e a = N ,

%‘ﬁ § vl iaéiﬁ [ 13,300 A 400

4;/} 7 £ 30~38cm )1 I 12,600 0

Vg 3% FR—= 7 N 11,500 A 1,800

v H& I 12,600 0

AE [ 13,700 A 400

E 2.1mE 725 THE 17,300 0

4 [£¢ 30~38cm i I 13,100 0

2 |55 3% RN " 11,500 A 1,800

¥ H & I 16,200 0

AE J] 14,700 A 300




2wk
(A1) (N7 m)
ORI 5 |F RS (o PIRRIE -
- - 4H 5H 6 7H 8H 9H 10H 11H 12 H 14 2H 3H Bl H 7%=
£ 3.65m S T | 50,800] 50,800 0
T JZ 1.2cm i I 52,300| 55,000 2,700
i 152 [ k15cn(1j: AR—27 I 58,300 58,300 0
M Uk + % " 52,300 52,300 0
B U 52,800| 52,800 0
A [ 53,600] 55,000 1,400
£ 3.65m B T30 | 49,600] 49,600 0
J& 4.5cm i I 54,100| 55,300 1,200
A & 4.5cm FR—= N 54,700] 54,700 0
I fhEE 28k + 5 I 52,800 52,800 0
B 4 53,500| 53,500 0
el I 53,900 54,700 800
£ 3.65m TS T3 | 49,800 49,800 0
- |# 10.5cm i I 55,100 56,300 1,200
L5 | 10.5em FR— I 59,700] 59,700 0
ar | | S | 2 1% y 55,900 55,900 0
% v HIEE U 57,800 57,800 0
i . e [ 56,100/ 57,000 900
@ I £ 2.73m I ] 59,300[ 59,300 0
b e J£ 10.5cm FHR— ] 60,500| 60,500 0
Z & 10.5¢m i I 59,500| 59,500 0
Yol 28k il I 60,300] 60,300 0
4 Al ) 59,300/ 60,000 700
5 £ 3.65m ESC T39E | 29,0001 29,000 0
3 & 27TmmAH Y 0
71 ¢§k32pmm$a%| 0
5]s) JA O
£ 3.65m S T0E 65,500 65,500 0
F J£ 4.5cm FHR—>r7 I 68,800 68,800 0
I & 4.5cm + % I 66,500| 66,500 0
At o BIn& i 59,800 61,300 1,500
N TR Eoelc] [ 66,300] 67,200 900
& 3.65m 0] T | 67,800] 67,800 0
i JZ 10.5cm AR—7 " 68,200 68,200 0
I ¢§3k10.5(cm + ik I 69,900| 69,900 0
WnE 2k Il I 61,500| 63,000 1,500
N T RE E J 67,800] 68,700 900

E ==Y =Y RBF ORI, BN O TE I ~DRRFEAiF .




(A1) (HEAZL: 1, )
ORI 5 |F RS (o 2021 _
- - 4H 5H 6 7H 8H 9H 10H 11H 12 H 14 25 3H Bl H 7%=
N £ 3.65m = T | 52,200 52,200 0
it 2 JZ 1.2cm il I 51,000| 51,000 0
i g 15cm b
W 1k 2 J 51,600] 51,600 0
E 3.65m = T3 | 48,600] 48,600 0
B[ 2 [E 4.5em el I 50,000 50,000 0
I | = |hg 4.5cm
i 2%k ESC i 49,300] 49,300 0
£ 3.65m 3= T3 | 48,600] 48,600 0
i J£ 10.5cm il I 48,300| 48,300 0
I P& 10.5cm
2t s 2%k oo lE] I 48,500] 48,500 0
# | 4 TENR () B T3 | 31,100] 31,100 0
W | 4 AR—7 ” 31,000 31,000 0
iié o + 5 I 31,200 31,200 0
o A / 31,000] 31,000 0
1A fHH. B T3 | 31,500 31,500 0
@ AR—7 I 31,800 31,800 0
o 7 + s I 31,800 31,800 0
7 A J 31,500] 31,500 0
A e Y PZ EJIl T3 | 31,500] 31,500 0
% FHR—>7 I 31,800 31,800 0
> + I 31,800 31,800 0
b BN [ 31,500] 31,500 0
S & 3.65m 0] T | 28,600] 28,600 0
3 & 27mmiBY | AH—rr " 30,500 30,500 0
7: & 120mmAH 24 +% i 29,200] 29,200 0
mnsE A BN [ 29,200] 29,200 0

1 AX RSO FE 1%, BP0 TFJE ~DIRFe Mk
2 Ma i BB, ZEM T RFMEA~OBRIEMMH, /3Ly NI Ly MGEA—T—~

DTEAE

3 Z3F1310.5em A DOFEEHERM GTF1) MITICELESNT=b DA EREL 45,




(Y1)

(HA7: 3 )

ya - 7 B=N = ivoy — A7 =] 20214?&
O R (E R (L5 — - — L — T
£ 3.65m EJ1I T3 | 32,800 A 100
g A
21 S A AH / 32,800 A 100
1 #|5& 3.65m BT | 5 | 31,800 A 200
i E|l 7 % 4.5cm
;@ # | <= |8 4.5cm
i v & A BN [ 31,800 A 200
£ 3.65m FJ1 TE 31,800 A 200
1 = 10.5cm
£ g 10.5cm
nsE A BN 1 31,800 A 200
— |[K 3.65m ¥ 1720 | 45,000 0
o & 4.5cm
4| 2 | 15em
[=] =AY
7;5 D uu%&F 1-2
= I aFF Ti7eh 52,200 0
E| R
14 | =
D%
1 77~ IR A,
2 1235 1%, AW EARM TS R A O BRI CHY | [# 4 OEE| TRRDGAE1RHH,




(DY =14) (HEAZ: i)
KO TR0 |ERDS| (o5 PR =
_ i 44 7] 104 15 Bk
N J«Ej 2.0m I )T TH:E | 218,000 12,000
2 2.7cm
Z |t& 15cm b
S 14 ENG ) 218,000 12,000
Y |E 2.0m L )] T | 171,000 700
F = 2.7cm
& |t 15em_k
£ |mEE 1% ESLC l 171,000 700
B 5 2.0m_F I TI59E | 157,600 0
B2 2.7cm
v |hgE 15em k
i A 4% 438 I 157,600 0
#H £ 2.0mEk EJN TH | 192,000 0
5 2.7cm
& 15cm_k
A ENG I 192,000 0
£ 2.0mk B T | 82,000 0
N % 2.7cm
i T8 15cm_k ]
i A 14 NG / 82,000 0
@ E 2.0mE )] T50E | 99,800 0
o B 2.7cm
g 15cm_k
mhAE 14 ENG] I 99,800 0
£ 0.6m L 72 T | 73,500 0
J & 2.2cm )1 I 64,100
Z |fE 9.2cm
R ENG I 67,900 0
K4 E 0.6m L 725 THE | 69,100 0
l]ﬂ 7|5 2.2cm ) ] 57,000 0
2N g 9.2cm
) s 155 ezl ) 65,100 0
v [E 06mE 1] ] 50,000 0
7 & 2.2cm
b I
= M& 9.2cm
R is nnsE 1% E J 62,500 0
- [E 0.6mE )T I 60,000 0
W B 2.2cm
e T§ 9.2cm
ndE 1% ] ) 67,500 0




3 AW B, Te—Ur s
€=3:D) — (A M 80
/N - 2 B, O A = ey | X
R e T T 50 T od [ 0F T o0 T o1 T 107 | 8 [ 20 [ 0 T 27 [ 3 [ TAE
i E 4mm IS =5 1,100 1,100 0
ﬁ'ﬁ o |t& 910mm
A F £ 1,820mm A J 1,010 1,010 0
f SRAE 14 4E T 1,250 1,250 0
(2¥)
E BEEIT. HRBES,
€=3:D) T (M K)
N 5 ;E. 0 AL — Yiray] H, =
OB Rens [eEes o5 0 T 50 T o8 T 0 T 50 T o0 [d [ A T 27 T 0 [ 20 [ 30 | e
—|/E 10.5cm B L5 2,100{ 2,100 0
K 5 T8 10.5cm
t® F7|E 3.0m
o [ FE[Z % 10.5em 4l | LHE | 2,6000 2,600 0
Z | 10.5cm
< | 3.0m
> |EhEE A
((ES:)) ST (HAZ:H nd)
/4 5 7R =N = . — s = (3
sopm R R (s — e — —
£ 75~90cm Z2 50 T 3,810 460
5 |#& 7.5cm I 4,260 610
7 Z ¥ EEk1.5cm
= 7| FE1.8cm eSSt i 3.810 460
' JASHIES y 4,260 610
) £ 75~90cm 72 T 3,600 300
% 5 | 7.5cm I 4,020 300
e s E EE¥1.5cm
TE:1.8cm BN I 3,600 300
JASHIRS i 4,020 300




4 FoTEER, T
(#ZAH)

(BA7: i)

I\ : 7 B= N = vy = Yoy H 2021415};1"j
KA PR SRR (0 T T T T T T I T T o T T o T 55 TE
FEa A FAR—>r7 L& 6,200 6,200 0
[ RO +Ws " 6,300 6,300 0
FV
7 £ Z 6.500[ 6,500 0
v 5 PR A BT %A% | 4,900 4,900 0
- 5 fnE A FR—> 7 " 6,000/ 6,000 0
5t = R " 5,700 5,700 0
) » 5 v 6,200] 6,200 0
b E I 5,900/ 5,900 0
& A )1 15 8,400 8,400 0
IR |5 A FR— I 8,700 8,700 0
3 RE4R " 8,700 8,700 0
ot o ) 8,600] 8,600 0
E [ 8,700 8,700 0
€=3:D) — (FN7 [ d)
I\ ! A== B > g 20214
KA B SRR (0 T T T T T TR T T T o T T o T 5 TE
HI Rz B HF Ao | 4,500 4,500 0
- [GEHR) FR—>7 I 5,300 5,300 0
5 R " 5,600 5,600 0
. +% I 5,300/ 5,300 0
L S I 5,100 5,100 0
ke HIFE +5 F AT 7,500] 7,500 0
(1#8)
eS| I 7,600] 7,600 0
FIRZ I HAa K 4,700 4,700 0
(5 ) FhR—> " 5,000 5,000 0
> ¥ + b I 5,700/ 5,700 0
> 5 L] ) 5,200/ 5,200 0
- = [HIE EJT ¥ =] 6500] 6,500 0
o | CHI) /4 I 7,200( 7,200 0
R " 7,400 7,400 0
+B5 " 7,800 7,800 0
IE [ 7,300/ 7,300 0
Iz )1 Ao 8,800 8,800 0
()
N A [ 8,800/ 8,800 0
BE | HIR I A | 10,2001 10,200 0
ot [ () FR—> Z 9,100[ 9,100 0
RHIE I 9,500f 9,500 0
AE [ 9,900[ 9,900 0

I FoTIEEMBAN—2A,

12




5

i A (275 1fi7E0)
(VY 1)

(BA7: 1, )

X401

o Ml )

=N Yivay
=i

W

2021 4F &

44

5H

6H

H

8H

9H

10

114

12J]

14

2H

3H

HITHH

%_
EYRav i)

2%
£ 3m

N L RESERF
FL—F R

S

68,000

0

2X10

£ 3m

N LHZIERA
TL—FE I

73,000

(W)

X

=
TN T AN 3

3.65m
10.5cm

%wﬁw

N LRSS
TL—FEH

56,000

LR ()
£ 3m

Mg 10.5cm
JZ 10.5cm

(UA%EY)

2,200

as

« ALRE AR 15 B RS O Bk itk THY, 8 % DEEITHRARDGE o5,

13




E AR EAR B AEPE, SR - B G EATIR L (202144 1)

A P SEARIRGE
X 5
FITH = AR A KHEITR FITH = AR A KMEITR FAITH =
4.0Tm 0.5% 3.0Tm 0.3% 21.5T
ESEEPIN
(2.1F ) (0.3%) (3.2Fn) (0.4%) (71.4Fm)
20.8Tm 3.7%
SERER N
(14.5Fm) (3.6%)

E O ) AR s

(332 drEE M E B/ AT - AFLTEH ]
R—2A > HiE - BREWEHLE > Af AFLIEHR
http://www.rinya.maff.go.ip/hokkaido/apply/publicsale/index.html

14



EN AR OHERS T (SHEERT)

M/ nd (F#1) M/ ni (h1)
30,000 o
60,000 2 — ZEH H G A (A T SRk
‘ C-8-5-8-5-5-5-8-5-88
=Y« bR (F T -258%) 5,000
56,200 O aaaa

25,000

20,000

15,000

10,000

55,300

CEETETI R BB OR RO BN
BESESEEEEEEEEEEEEEEEEs
BEE88888EE 5000

- ESESEEEEEEEgyyEEEEEEEEE N

55,900
54,000 I—I/-\I—I m

O 52,200

A

7 )— A

| I o |

| I o |

B = HES 50,400

T MRIEA (EAR T 720 M)

l_|l_|D
| S Ry e S e i sy S

A7 ) —ZFK30cm |

T/ VI AK30~38cm (3%%)

TV I K30~38cm (GA)

13,100 13
’ ’ 12,800
M= I, K30~38cm (35%) R LA 30~38cm (GA)
H29.6  H29.9 H29.12 H30.3 H30.6 H30.9 H30.12 H31.3 RIL.6 R1.9  RI.1I2  R2.3 R2.6 R2.9  R2.12  R3.3

15

B 57,000

50,000

35,000

20,000

5,000



/i (F841)

13,000

8,000

3,000

EHNAMAEOHEE T (1F<) 1/ ()

R By o T EEREE R R |
15~ W EA 30,800 31,100 31,000 1 30,000

./I—I—I—I—I—I+I+I—I

EE88888u. 28500

BTV I A20~28cm e e e e e o
o-0-0-0 seoooeoee®ee®® ) 1,000 009 o o000 ®®

10,700 10,700
9,400 a—AA A A
A AhAAAA 9,800 %800 s
9,500
HT7<VHAK14~18cm
BTV I AK(9~13cm) -
eaaaa2TT 0 750
CaSaSaSacasasmsms ) 8,400
BT~ 7
A—AAAAAA—AAA
BT T 7 JEEA
Il Il Il Il Il Il Il Il Il Il Il Il Il Il Il 0
H29.6  H29.9 H29.12 H30.3 H30.6 H30.9 H30.12 H31.3 RI.6 RL9 RL.I12 R23  R26  R29 R2.12  R3.3



ERHE=)) TE AR MRS OHERS T (JAZER)

M/ o (844)
B 220,000
206, 000
| L L I
195, 000 195, 000
—s—s55 5551 5 5 A s i i i
35,000 -
TIOWFE 1% (HFEK)
180,000
26,700
24,700 25,600 .\.\‘/. ® | 140,000
25,000 | 0-0.g o o-0-0-0-0-9 w O — o oo
FZ7HIHARK30~38cm
4 100,000
15,000
60,000
9,600 K%*ﬁm*ﬁ?y7 9,600 9’700 9’900
A A A A A A A A A A 4 A A A A A A A A A 44 A A A A A A A A A A A A4 A—A
A—Ah—h—Ah—Ah—Ah—A—Ah—A—A
G0000000000060000000000600000000000000000900000¢90¢9¢
8,500 e o e 8,600 8,800 8,700
JNBERSH T 7 SRR
5’000 L L L L L L L L L L L L L L L 20’000
H29.6 H29.9 H29.12 H30.3 H30.6 H30.9 H30.12 H31.3 R1.6 R1.9 R1.12 R2.3 R2.6

17



